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Порівняльний аналіз різних холодильних машин показує, що найбільш
перспективними для суднових систем кондиціонування повітря є ежекторні
холодильні машини (ЕХМ), що використовують легко киплячі робочі речовини.

Проте, не дивлячись на ряд достоїнств перед іншими генераторами
холоду, ЕХМ не позбавлені недоліків, найістотнішим з яких є відносно
невисокий тепловий коефіцієнт ζ. Крім того, до теперішнього часу в них
переважно застосовувалися легко киплячі холодоагенти R11, R12, R141b, R142b
та інші, які не відповідають сучасним екологічним вимогам.

Тому представляє значний інтерес подальші дослідження з метою
створення суднових ЕХМ для утилізації, що відповідають сучасним вимогам за
енергетичними, економічними і екологічними показниками і
конкурентоздатних на світовому ринку холодильних машин.

Дослідження у області ежекторних холодильних машин (ЕХМ), що
використовують легко киплячі робочі речовини і утилізуючі вторинні
енергетичні ресурси і відхідне тепло, показують перспективність їх
застосування в хімічній, металургійній, ливарні, харчовій і переробній
промисловості, а також в різних децентралізованих когенераційних системах,
призначених для комбінованого виробництва електроенергії, теплоти і холоду.

ЗАЛУЧЕННЯ СТУДЕНТІВ ДО НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ

В.О. Волчок

Підготовка спеціалістів з високими діловими та моральними якостями
можлива на базі наукової та практичної підготовки. Успішне вирішення цих
завдань полягає у створенні умов по залученню студентів до науково-
дослідницької роботи. На перший погляд просте завдання пов’язано з
вирішенням деяких питань. Це виявлення індивідуальних якостей та
можливостей студента, сприяння самовираженню та реалізації творчих
можливостей, створення атмосфери зацікавленості, стимулювання студентів до
дослідницької роботи, набуття навичок самостійного вирішення питань.

Однією з ефективних форм є проведення презентації студентам о
досягненнях в тому науковому напрямку, що відповідає їх майбутній
спеціальності, узагальнення власного наукового досвіду з цього питання,
виявленні зацікавлених студентів і створення за їх участю наукового гуртка.
Невелика чисельність членів гуртка дозволяє застосувати декілька ефективних
способів проведення дослідницької роботи: оптимальність, вмотивованість,
технологічність, ексклюзивність та презентативність. Ці способи як
відокремленні так і об’єднано ініціюють пошуковий, творчий і самостійний
характер діяльності членів науково-дослідного студентського гуртка.

Позитивним результатом роботи студентського наукового гуртка можна
вважати результат, що виражається в оволодінні учасниками новими творчими
способами вирішення наукової проблеми, у формуванні мотивації до

ть 
имиии 

их мааааашшшшшшшиииинннн.
лодииииилллллллллььььььнннннннних ммммммаааашин 

ечовиниииииииии і утииииллллліііізззззззуючі
о, пппппппппооооооооокккккккккаааааааззззззззуууууууууююююююююютттттттттььььььььь перспе

ній, ливарніі,,,,,,,,, харррчччовій
центраалллллллллііііііііізззззззззооооооооовввввввввааааааааанннннннннииих кккккккккооооооогенер

робннннннииииииииицццтвааааааааа ееееееееелллллееееееекккккттттттттррррррррроооооооооееееенерг

В ДОООО НННННННННААААУУУУУККККККОООООООООВВВВВВВООООООООО--------ДДДДДДДДОСЛ

ВВВВВВВВВ....ООООООООО........ ВВВВооооооллллллллчок

пеціалістііііііііввввввввв   ззззззззз вииииссссссссооооооооокккккккккими
і нааауууууукккккккоооооооової та пррррррррраааааааакккккккктичн

ягає ууууууууу сттттвввввввввоооооооооррррррррреееееееееннннннні умов
кої ррррррроооооооообббббоооооттттттттииииии. ННННааааааааа перш

няммм ддддддеееееяяяких пппппиииииииттттттааааань.
ивоссссстттттеееееееейййййй ссссстттттуууууудддддента, сп

жливосттттееееййййй,,,,, ствоооррррреееееееннннннння а
осллііііідддддднннницццццььььькккккоооооооїїїї ррррррооооботи, н

ОООООдддддннннннннііііією зззз ефе
енннннняяяяяяхххх в т

ості, 



271
Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

самонавчання, самовдосконалення і саморозвитку. Слід звернути увагу, що під
час проведення занять найважливішим завданням є передача продуктивних
способів дослідницької роботи, яке полягає не тільки в повідомленні і засвоєнні
інформації, а в передачі способів діяльності, будь-то прийом, метод, методика
чи технологія.

Організація науково-дослідної діяльність студентів передбачає наявність
продуманого плану, чітке уявлення про його цілі, завдання, роботу з науковою
літературою, розуміння студентами робіт, які вони будуть виконувати та їх
роль, дотримання всіх умов безпечної роботи. Це сприяє формуванню
професійних компетенцій та забезпечує підготовку студентів до участі на
конференціях, семінарах, написання наукових рефератів; проведення
досліджень и написання за їх результатами курсових робіт; підготовка
дипломної роботи, написання наукових статей і докладів.

В науково-дослідній роботі студентів важливе значення займає робота з
джерелами в електронному вигляді. Електронні носії інформації дозволяють
швидко здобути необхідні дані щодо опрацювання матеріалів монографій,
наукових журналів і публікацій науково-практичних конференцій.

Використання нескладних рекомендацій щодо проведення організації
роботи наукового гуртка дозволить залучити студентів до науково-
дослідницької роботи і забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців.

УДК 37.02.378:6
СТОРІТЕЛЛІНГ У ПРАКТИЦІ ВИКЛАДАННЯ У ЗВО

А.К. Д’яконова, Т.В. Стрікаленко

Заклади вищої освіти (ЗВО) - це колективи фахівців, які працюють разом
задля постійного вдосконалення своїх можливостей створювати ті результати,
які вони колективно цінують. Оскільки підготовка кваліфікованого спеціаліста,
здатного до ефективної професійної роботи за фахом і конкурентного на ринку
праці є метою ЗВО, впровадження інновацій, що відповідають темпам
інформатизації суспільства, слід вважати першочерговою задачею ЗВО [1, 2].

Мета роботи - аналіз використання у навчальному процесі сторітеллінгу
як педагогічного прийому викладання історій з певною структурою,
спрямованих на рішення задач навчання, розвитку, мотивації та виховання.

Започаткував сторітеллінг (від англ. Storytelling - розповідати історії)
Девід Армстронг (книга «МВСА. Managing by Storying Around», 1992 р.), а
Harvard Business Review у 2006 р визнало сторітеллінг однією з кращих бізнес-
ідей ХХ століття. Відкритий університет Великої Британії у 2014 році назвав
сторітеллінг однією з десяти головних тенденцій у освіті. Сьогодні цей метод
називають інноваційним, хоча використання «історій», пов’язаних тим чи
іншим способом з предметом викладання, застосовували педагоги практично
завжди [1-3].
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